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Topraklama ilgili, 4. K, L, Miletken ve levhalari yalitkan zemin tzerine konu-
lup cisimlere pozitif yukli X cismi dokundurularak toprak
I. Elektrik devrelerini fazla yuklerden koruma amaciyla baglantisini saglayan anahtar kapatiliyor.
yapilr.

Il. Devreye topraklama hatti baglama islemidir.

K L M
lll. Topraklama ile sadece yukler topraga aktarilir. X Anahtar
yargilarindan hangileri dogrudur? /I.::
A) Yalniz 1. B) Yalniz 11l C)lvell

D) Il ve lIl. E) I, Il velll.

Anahtar acilip X cismi uzaklastirildiginda K, L ve M

K, L, M metal cisimlerinin topraklanmasi ile ilgili Sekil 1, 1l levhalarinin yiik durumu nasil olur?

ve Il te modeller gdsterilmistir.
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Buna gore bu modellemelerden hangileri dogrudur? ?}.
A) Yalniz I. B) Yalniz IlI. C)lvell. El 5. Negatif yukli K kuresi, notr elektroskopla etkilesim uzak-
D) Il ve IlI. E) I, 1l ve lll © hgindaki iletken L kiresi icine sekildeki gibi daldirilip bir
o sUre sonra X anahtari kapatilyor.
Notr bir elektroskoba negatif bir cisim yaklastirilip toprak- %
lama baglantisini sadlayan anahtar kapatiliyor. ~
—
s S < A
> Anahtar m L
L
K |
Buna gore,
Buna gére; [. L kdresinin dis ylzeyi negatif yuklu olur.
I Anahtar kapatiimadan yapraklar negatif yiiklenir. Il. Elektroskobun yapraklari kapanir.
Il. Anahtar kapatildiginda yapraklar kapanir. [Il. Anahtar acilip L kiresi uzaklastirilirsa elektroskobun

[ll. Topraktan elektrsokoba yiik gegisi olur. yapraklari negatif yikli olur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1. B) Yalniz II. C)lvell.
D) Il ve IlI. E) 1, 1l ve IIl.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1. B) Yalniz IlII. C)lvell.
D) Il ve 1. E)1, 1l ve IIl.

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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6. Asagida verilen,

I.  Asansor icinde cep telefonlarinin sinyal almamasi

Il. Uzerine yildim diisen otomobildeki yolcularin zarar
gbrmemesi

Ill. MR ¢ekilen odalarin metalle kaplanmasi

olaylarindan hangileri Faraday Kafesi mantigi ile ¢a-
hisir?
A) Yalniz I.

B) Yalniz Ill. C)lvell

D) Il ve lIl. E) I, Il velll.

7. Coulomb Kuvveti ile ilgili;

I.  BuyUklagu ydklerin blaykligu ile dogru orantilidir.
II. YUklerin cinsi kuvvetlerin yonine etki etmez.

Ill. Noktasal yUklerden bliylk olan kili¢clik olana daha faz-
la kuvvet uygular.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz IIl. C)lvell.
D) Il ve Ill. E)I, Il ve lll.

8. Aralarinda d uzakligi bulunan esit buyuklikteki K ve L
noktasal kirelerinin yUkleri sirayla -2q ve +4q dur.Bu du-
rumda kuvvetlerin birbirlerine uyguladigi kuvvetin blyuUk-
IGgu F kadardir.

+4q

_2q

4 d

Buna gore cisimler arasindaki uzaklik 2d yapilirsa uy-
gulanan kuvvetin biiyukligu kag F olur?

A)% B)% C) 1 D)2 E) 4
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9. Aralarinda d uzakhgi bulunan esit hacimli X ve Y noktasal

kirelerinin yUkleri sirayla +2q ve -q dur.

-9

+2q

@ d

Cisimler birbirlerine dokundurulup ayni uzakhga ko-

nulursa birbirlerine uyguladiklar kuvvet nasil degi-

sir?

A) YOni ters doner, blydkligu yariya iner.

B) Yonu ve blyUkligi degismez.

C) YonU degismez, blyikligu yariya iner.

D)
)

E) YOnU ters doner, buyukligu iki katina ¢ikar.

Yonu ters déner, buyudkugu degismez.

10. Noktasal K, L ve M cisimleri arasindaki elektrik alanlar

sekildeki gibidir.

Buna gore K, L ve M cisimlerinin yiik isaretleri nasil-

dir?

L M
A) + - -
B) + + -
C) - + -
D) - -
E) + +

11. Yalitilmis ortamdaki noktasal X, Y, Z cisimleri etrafinda
sekildeki elektrik alan olusturuluyor.

X
.+q
Y. E
-q
« NOtr
Z

Buna gore X, Y ve Z cisimlerinden hangileri elektrik

alan yoniinde harekete baslar?

A) Yalniz X B) YalnizY C)XveY
D)YveZ E)X,YveZ

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/

Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.
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